

## 並舉辦迪斯高舞會及跳舞比賽

# 國家展會撞車競技

(雲訊)雲埠太平洋國家展覽會今年定期於八月二十一日至九月六日舉行，此項表演，為一九七六年度唯一一次足以大開眼界的撞車表演。

十屆，由人造衛星汽車體育運動俱樂部主辦贊助舉辦的。

自一九六六年起，該俱樂部開始在哥利斯德公園舉辦撞車驚人表演，而以

在雲埠太平洋國家展覽會公園內舉行的表演最為驚險，駭心動魄，吸引多觀群衆，名達二十五萬人以上。

又訊：復展覽會宣稱，定期於八月廿九日舉行迪斯高舞會，由真人音樂隊伴奏，亦有以唱片音樂作為伴奏，舞會地點，為展覽會場內的競技場。

舞會入場券，每人收費二元五毛，包括展覽會入场券在內。

除有普通舞會舉行外，展覽會暨舉辦五百跳舞比賽，獎金多達三千元，每項首獎夫婦獲獎人，可獲獎金二百五十元，二獎得一百五十元，三獎得五十元，另五名成績優良舞技超羣男女，可參加培級比賽，獎金多達一千元，由觀眾自行觀察，担任評判人員。

## 加拿大余風采總堂

### 懇親大會籌備近訊

(雲訊)加拿大余風采總堂定四八月一日在本埠舉行第十一屆懇親大會暨開遷二、五週年紀念慶典，經通知各地分堂及通訊處選派代表前來參加，除雲埠分堂經已選定卓生、錫儒、詠本、揚慶庚、舍路、烟富、宗焜、櫻中樹等，雷振打、域多利、滿地可、美國二埠、羅省等地亦將派出代表前來參加，想屆當冠蓋雲集，定有一番熱鬧，五時三十分，在片打東街名園酒家舉行。

### 慶紅佳劇團在點卡

(雲訊)振華劇社主辦之慶紅佳劇團，自去週雲埠演，於十七十八日

主辦演出「南國佳人」及「英雄兒女」兩名劇，博得當地胞妹評，全體伶官均獲實金牌，十九日到卡技利，由華僑音樂，協助演出於大會堂劇場，全場早報滿座，謝幕再參，掌聲如雷，未由團長李香琴向觀眾致歉，因本團演畢，趕到都城，無法攜返，則後會觀眾始

到，足見該團演員演出合作，朝氣蓬勃，頗闢定於都城演畢，趕返雲埠

一九七六年七月十九日

雲埠洪門體育會啟

為通告事：本會應達權支社舉行第五十八週年紀念慶典，本會經議決，定於八月二日（星期一）下午一時半，出動雙獅助慶，凡我會員須於該日正午十二時返會集合，準備出發爲要。此佈

十八週年紀念慶典，本會經議決，定於

十八週年紀念慶典，本會經議決，定於